



В Твери следователи устанавливают обстоятельства очередного падения ребенка из окна



6 августа 2018 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о том, что из окна квартиры, расположенной на 4 этаже многоквартирного дома города Твери, выпал 3-летний мальчик. По данному факту Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что ребенок был дома со своей матерью. В момент, когда женщина находилась на кухне квартиры, мальчик играл в соседней комнате, после чего залез на подоконник окна, которое было открыто, и по неосторожности выпал из него. Очевидцем данного происшествия стал мужчина, которому удалось поймать падающего ребенка, после чего малыш был госпитализирован в больницу, где и находится по настоящее время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1246781>